



## Πολιτική ΕΚΕ του Ομίλου TITAN

Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (ΕΚΕ) είναι μία από τις θεμελιώδεις εταιρικές αξίες για τον Όμιλο TITAN και έχει ενσωματωθεί στον Στρατηγικό Στόχο του. Είναι μια ενσυνείδητη και εθελοντική δέσμευση για τη βελτίωση του περιγύρου μας με ανθρώπινες, κοινωνικές και περιβαλλοντικές διαστάσεις και αποτελεί ένα βήμα πέρα από τη συμμόρφωση προς τους νόμους.

Ως παραγωγός δομικών υλικών, προσφέρουμε προϊόντα που συμβάλλουν πολλαπλά στις κοινωνικές αξίες που σχετίζονται με αυτά, όπως είναι η ασφάλεια, η μακροβιότητα των κατασκευών, η οικονομία, η αποδοτικότητα των πόρων και η επικοινωνία μεταξύ των ανθρώπων. Παράλληλα, αναγνωρίζουμε και ότι η παραγωγική δραστηριότητά μας ασκεί επίδραση στο φυσικό περιβάλλον και τις κοινότητες που βρίσκονται κοντά στις μονάδες μας. Γι' αυτό το λόγο δεσμευόμαστε στη μείωση της όποιας αρνητικής επίδρασης στο περιβάλλον, στις κοινότητες και στην ευρύτερη κοινωνία «Κάνοντας όσο το δυνατό λιγότερο κακό». Στην προσπάθειά μας να μειώσουμε τις όποιες αρνητικές επιπτώσεις, διαπιστώνουμε ότι δημιουργούνται ευκαιρίες για όλους τους ενδιαφερόμενους, τις οποίες προσπαθούμε να αξιοποιούμε.

Θα συνεχίσουμε να επιδιώκουμε την επίτευξη των επιχειρηματικών μας στόχων με κοινωνικά υπεύθυνο τρόπο, συμβάλλοντας στην ευημερία των εργαζομένων μας, των οικογενειών τους, των γειτονικών κοινοτήτων και της κοινωνίας γενικότερα, με λίγα λόγια «Κάνοντας περισσότερο καλό».

Η δέσμευσή μας στην ΕΚΕ δεν είναι απλώς μια προσπάθεια που καθοδηγείται από τις ηθικές αξίες μας, αλλά και μια ορθή πρακτική που δημιουργεί πρόσθετη αξία για την επιχείρηση, αυξάνει τη φήμη μας, δημιουργεί κάθε φορά τις προϋποθέσεις για την «κοινωνική» ανανέωση της άδειας λειτουργίας μας και βελτιώνει την ανταγωνιστικότητά μας. Εξίσου σημαντικό, αποτελεί πηγή υπερηφάνειας για μας και είναι ένα κίνητρο για τους ανθρώπους που εργάζονται μαζί μας.

Θεωρούμε τη δέσμευσή μας στην ΕΚΕ ως μία διαδικασία με την οποία μαθαίνουμε διαρκώς νέα πράγματα, βελτιωνόμαστε και ενισχύουμε το ανταγωνιστικό μας πλεονέκτημα σε ένα συνεχώς μεταβαλλόμενο επιχειρηματικό περιβάλλον.

Ουσιώδες σε αυτή την προσπάθεια είναι να ακούμε, να επικοινωνούμε, να αναπτύσσουμε δεσμούς και να χτίζουμε σχέσεις αμοιβαίας εμπιστοσύνης με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και όσους επηρεάζονται ή επηρεάζουν τις δραστηριότητές μας.

## Κατά συνέπεια, το Όραμά μας στο πλαίσιο της ΕΚΕ είναι:

«Να επιδιώκουμε σε κάθε περίπτωση τους επιχειρηματικούς μας στόχους και να δημιουργούμε αξία, με ηθικό και κοινωνικά υπεύθυνο τρόπο, μειώνοντας τις αρνητικές επιπτώσεις και προσπαθώντας να αυξήσουμε τη θετική μας συνεισφορά».

Για να υλοποιήσουμε το Όραμά μας:

- Οι επιχειρηματικές πρακτικές μας καθοδηγούνται από τις εταιρικές αξίες και τον Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου TITAN.
- Η ασφάλεια και η υγιεινή στους χώρους εργασίας είναι η ύψιστη επιχειρηματική προτεραιότητά μας. Στόχος μας είναι να διασφαλίσουμε ένα εργασιακό περιβάλλον χωρίς ατυχήματα.
- Είμαστε προσηλωμένοι στη βιώσιμη ανάπτυξη, εντάσσοντας περιβαλλοντικά και κοινωνικά στοιχεία σε όλες τις επιχειρηματικές μας αποφάσεις.
- Αποσκοπούμε στη συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών και κοινωνικών μας επιδόσεων, μετρώντας την επίδραση και τη συνεισφορά μας και αξιολογώντας το περιβαλλοντικό και κοινωνικό μας αποτύπωμα.
- Αποσκοπούμε στην οικοδόμηση εμπιστοσύνης με όλους τους συμμετόχους μας (ενδιαφερόμενα μέρη), επικοινωνώντας μαζί τους με ειλικρίνεια και διαφάνεια και επιδιώκοντας την σύμπραξη μαζί τους, ώστε να μπορούμε να κατανοούμε τόσο την επίδραση των λειτουργιών μας όσο και τις ανησυχίες τους.
- Μοιραζόμαστε την τεχνογνωσία, την εμπειρία και τις βέλτιστες πρακτικές μας σε τομείς που συνδέονται με τη δραστηριότητά μας για να προσθέτουμε αξία και να συμβάλλουμε στην ευημερία των κοινοτήτων που βρίσκονται κοντά στις μονάδες μας, αλλά και της κοινωνίας γενικότερα.
- Θεωρούμε τους εργαζομένους μας πολύτιμους και ακολουθούμε πολιτική και πρακτικές που προάγουν τις ίσες ευκαιρίες στην επιλογή, στην απασχόληση, και στην εξέλιξή τους, ανεξάρτητα από το φύλο, την εθνική προέλευση, τη θρησκεία και όποια άλλη διάκριση. Σεβόμαστε την ατομικότητα και εφαρμόζουμε την υφιστάμενη εθνική νομοθεσία και τις διεθνείς συνθήκες, όπως τη Διεθνή Διακήρυξη του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα.
- Συναλλασσόμαστε με την εφοδιαστική μας αλυσίδα, εφαρμόζοντας τον Κώδικα Δεοντολογίας που διέπει το σύνολο των προμηθειών μας.
- Συμμετέχουμε εθελοντικά και προσφέρουμε υποστήριξη σε συμπράξεις και επιχειρηματικά δίκτυα που προάγουν τους επιχειρηματικούς μας

στόχους και το όραμά μας για την ΕΚΕ, όπως το Οικουμενικό Σύμφωνο των Ηνωμένων Εθνών (UN Global Compact), την Πρωτοβουλία για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη στον κλάδο Τσιμέντου (Cement Sustainability Initiative - CSI) του Διεθνούς Επιχειρηματικού Συμβουλίου για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη (World Business Council for Sustainable Development – WBCSD), την Ευρωπαϊκή Σύμπραξη για την ΕΚΕ και την Κοινή Πρωτοβουλία για τη Βιωσιμότητα του Κλάδου Σκυροδέματος των ΗΠΑ (U.S. Concrete Joint Sustainability Initiative).

- Αποσκοπούμε στο να παραμένουμε ενεργοί σε πρωτοβουλίες που προωθούν τη χρήση και τα οφέλη των προϊόντων που παράγουμε διασφαλίζοντας τη μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα και οικονομική ευμάρεια του κλάδου μας.
- Ενθαρρύνουμε και αναγνωρίζουμε τις ατομικές πρωτοβουλίες και τον εθελοντισμό προς τις κοινότητες και την κοινωνία σε όλα τα επίπεδα εργαζομένων, ανεξάρτητα αν συνδέονται ή όχι με τις επιχειρηματικές μας προτεραιότητες.
- Δεσμευόμαστε για τον έλεγχο και την αξιολόγηση από ανεξάρτητους εξωτερικούς φορείς των πρακτικών και των αναφορών εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.

Φεβρουάριος 2010